KonTposbHas padora mo maremarudeckomy aHaansy N 2

BAPUAHT 2

1. BeraucuTs mioma s 001acTh, OrpaHUIeHHYI0 KPUBOit

(22 +y*)? = d*(z* +y*), a > 0.

2. Bprauc/imTh KPUBOJIMHEHHBIH HHTErPAJT
/ 2yde — xyidy |
L

rjae L — wacth HUzKHEl jyru okpyxnoctu z2 + y* = 4, npoberaemas or Touku (—2,0) 10 TOUKH

(0, —2).
3. BbI‘{I/ICJII/ITb O6’beM TeJia, O'PaHNYI€HHOI'O ITIOBEPXHOCTDBLIO

(m2+y2+22)3 =az (;1:2+y2)2, a>0.

4. Berancsmrn HOBerHOCTHBIﬁ nHrerpaJl

//(x2+y2+z)d5,

rae S — 9acTh MOBEPXHOCTH KOHyca 2 = /22 + y2, orpanndentas maaHapom x2 +y? = 2ay, a > 0.

5. IlpoBepuB, uTO MOJMHTErpAILHOE BBhIPayKeHHUE IIpeicTaB/igeT coboil moHb auddepeHiual, Bbl-
YUCJIATh KPUBOJUHEAHBIN WHTETPAJ

(3:1;3)
/ r(y? 4 22)dw + y(2* + 2A)dy + z(2* + y?)dz.
(1;3;1)

6. Bbrauc/imTh MOBepXHOCTHBIN WHTETrPaJl

// w3dydz + yidzdr + 22dady,
s

rje S - BHENIHsIS CTOPOHA MOBEPXHOCTH KOHyca /22 + 12 < z < 1.

7. Ucnonbzys bopmyry Crokca, HafiTi IUPKyJIsiio Bekropa a = (y° — 22)i + (22 — 22)j + (2? —y?)k
BJI0JIb 3aMKHYTOro KonTypa C', 06pa3oBaHHOro repecedenueM IUIMHAPa o2 +xy+y> = 2 1 IJI0CKOCTH
T 4+ 1y + z = 1, KOTOPBIil TOJI0KUTEJILHO OPUEHTUPOBAH Ha BEpXHEHl CTOPOHE 3TO IJIOCKOCTH.

8. Ucnonszysa dopmyiy laycca-Ocrporpaickoro, HaiiTH 0TOK BekTopa @ = x2i + y%j + 22k uepes
noBepxHOCTE cepsl 22 + 4% + 22 = 2Rz, R > 0.



